

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Бывает случается студенткам впросак попадать

Этот случай произошел со мной в бурные студенческие годы. Тогда еще были проблемы с институтом, но несмотря на это пьянки, гулянки никто не отменял. И вот как то собрались мы, трое студентов поехать на базу отдыха, отдохнуть, развеяться. И надо бы сказать о внешности каждого из нас. Я кареглазая брюнетка Настя, все при мне как говорится и попа, и грудь, тогда мне было 18 лет, другой девочке, Дашке тоже было 18, она же полная противоположность мне, т. е. Этакая худенькая симпатичная блондинка, синеглазка. Парень же, Коля был на пару лет старше нас, он был с нашего факультета, но курсом старше, тоже такой голубоглазый блондин, у него всегда были хитро прищуренные глаза, как будто бы что-то замышлял, что несомненно придавало ему обаяния.

Закупили мы кое-какого продовольствия, алкоголя в том числе, и приехали туда. Выпили, закусили, познакомились с хозяином данного заведения, и еще с людьми, которые были там. Забыла сказать что я там была в первый раз, а Коля там иногда подрабатывал, поэтому бывало и отдыхал там частенько.

— Настен, у тебя классная попа, сделал мне комплимент Николая.

— Спасибо, зарделась я.

Мы решили пойти прогуляться по просторам этой самой базы, и как только вышли из домика, Николай выдал фразу, которой заставил нас смутиться:

— Девчат, а знаете чего я сейчас хочу? И вы в силах исполнить мое желание.

— Говори же!

— Я хочу поцеловаться втроем, как вы на это смотрите?

Дашка живо завозмущалась, и высказала свое негативное мнение по этому поводу. А я слегка заинтриговалась, но сделала вид что я против, да и к тому же если бы не действие алкоголя, я бы действительно была бы против, но Коля не стал упускать свой шанс и в итоге уломал нас.

Мы сблизились втроем, взяли друг дружку за руки, и этот поцелуй втроем свершился. Мы целовались без язычков, но все равно это стоило попробовать. Дашка отстранилась от нас, со словами:

— да ну вас, извращенцы! Настьку развращай, а меня не надо.

Я улыбнулась и посмотрела на него, он обнял меня и поцеловал уже в засос.

Когда мы снова вернулись в домик, мы еще чуть чуть выпили, а у меня перед глазами стоял тот самый поцелуй. Я его уже хотела, но в итоге все получилось не так как я хотела, и вообще дальше все пошло ужасно.

Когда мы снова решили пойти проветриться, я мало того что еле встала, я не могла держать себя в руках, меня очень сильно развезло (хотя потом когда перекручивала эту картину у себя пред глазами, я думала что мне что-то подсыпали еще, потому никогда более у меня не было такого состояния). Коля увидел что мне не хорошо, и спросил:

— Ты как? может тебя спать уложить?

Да можно, пролепетала я.

Он попросил отвести меня в другой домик, того мужика, кто был там главным. Тот и отвел, и решил просто напросто меня изнасиловать. Он затащил меня в домик, положил на кровать и отошел, я сначала думала как наивная чукотская девочка, что он уйдет, но нет он закрыл дверь, вернулся и без зазрения совести начал меня раздевать, я пыталась сопротивляться, я

не хотела, но последние силы меня отпускали, у меня закрывались глаза, я просто хотела чтобы меня оставили в покое. А он когда наконец раздел, даже не пытался меня возбудить, одел презик, и просто лег сверху, и всунул в меня со всей силы член, и трахал с какой то особенной яростью, что-то приговаривая при этом, мол какая я сучка и подобное, а меня в течение этого времени постоянно вырубало, несмотря на то что мне было больно, когда я с трудом открывала глаза, я видела его усмехавшуюся рожу, у меня с глаз капали слезы. А потом я просто отрубилась... Через какой то момент я почувствовала у себя во рту солоноватый вкус, открываю глаза и вижу перед собой его орудие, которым он меня так злостно трахал, теперь же он мою голову насаживал на него. И это был такой первый неудачный опыт минета.

Когда в следующий раз я открыла глаза, я не сразу смогла понять где я, когда же ко мне наконец пришло осознание того где нахожусь, я оглянулась, увидела что раздета, кое-как собравши силы в кулак, я попыталась одеться, с п-ной попытки у меня это получилось. Подумала что надо отсюда убираться, а то как бы он сюда опять не вернулся. Опять же кое-как добралась до двери, попробовала открыть, но она была закрыта, у меня начиналась паника, но все таки взяв себя в руки, нашла свой телефон, позвонила Дашке чтобы она меня забрала.

Я сидела около двери и ждала, через несколько минут дверь открылась, и я хотела выйти, но теперь уже Коля затащил меня обратно. Я все поняла, что не уйду оттуда пока и он не получит свое! Он взял и потащил меня снова на эту чертову кровать! Посадил, увидел лимонад на столе

— На, освежись.

И снова у меня провал в памяти, наверное тогда когда я опять оказалась на кровати, меня в который раз вырубало, открываю глаза только тогда когда почувствовала что, что-то прохладное коснулось моей груди (у Коли был проколот язык). С одной стороны, я как бы и хотела его, но не в данной ситуации, когда перед этим меня морально унизили, мне было противно от того что мною пользовались как хотели, но с другой стороны мое женское начало не смогло сопротивляться. И я отдалась ему, попытавшись отпустить хоть на короткое время все то что произошло до него, этим днем. (Специально для ) Он тоже одел презерватив и вошел в меня издав едва слышный стон, сделав несколько толчков, перевернул меня в мою любимую позицию раком, совершая фрикции, доставляя нам обоим удовольствие, несмотря на то что я была в прострации, а потом усадил меня на себя сверху и насаживал на своего 19-сантиметрового красавца, постепенно ускоряя темп, вскоре он напрягся, задрожал всем телом и кончил.

Коля помог мне одеться и мы дошли до домика, где Дашка сразу на меня наехала:

— Ну ты как? Я надеюсь ты не дала тому мужику?

— Нет! Как ты могла такое подумать???

— Ну а что еще я могла сказать? Хотя про Колю я все таки не сдержалась рассказала, на чт она задала только один вопрос:

— Ну и как он?

— Все было бы хорошо, если бы я так пьяна не была!